Corrigendum to European Parliament and Council Directive No 95/2/EC of 20 February 1995 on food additives other than colours and sweeteners

(Official Journal of the European Communities No L 61 of 18 March 1995)

On page 27, in Annex IV, against E No E 452, last entry in the column headed 'Maximum level': for: '5 mg/kg', read: '5 g/kg'.